

ŽUPNIJSKO PISMO

ŽUPNIJE MARIJA SNEŽNA SVETINA

(OD 1. do 29. Januarja 2023



OZNANILO

<p>NEDELJA, 1. JANUAR 2023 SVETA MATI BOŽJA NOVO LETO - dan miru SV. FULGENCIJ, škof</p>	<p>10.30: Za Alojza Vrbovšek in Mariji v zahvalo; Za Olgo Lovrenčak; Za župnijo; <i>ZA ZDRAVJE</i></p>
<p>SREDA, 4. JANUAR SV. ELIZABETA SETON, redov. SV. ANGELA FOLINJSKA, redov SV. RIGOBERT, opat</p>	<p>9.00: Za Andrejo Oprčkal (NC); Za Elizabeto Kolšek (V); Za Kristo in verne duše;</p>
<p>PETEK, 6. JANUAR GOSPODOVO RAZGLAŠENJE SVETI TRIJE KRALJI SV. GAŠPER, MELHIOR (MIHA BOLTEŽAR</p>	<p>10.30: Za Elizabeto Kolšek (V); Za družine Krealjič, Oprčkal, Gobec, Božnik Plahutnik, Rosenkranz;</p>
<p>NEDELJA, 8. JANUAR NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA SV. SEVRIN NORŠKI, opat SV. JURIJ IZ HOZIBE, menih</p>	<p>10.30: Za Ivanko Zupanc, za vse Zdovčeve in za Jožeta Gračnar; Za Kristo in župljane;</p>
<p>SREDA, 11. JANUAR SV. PAVLIN OGLEJSKI II, škof SV. TEODOZIJ KOINOBIT, menih SV. SALVIJ, mučenec</p>	<p>9.00: Za Franca in Marjana Vodeb (V); Za Lieselotte, Heinrich, Krista, Manfred Rosenkranz;</p>
<p>NEDELJA, 15. JANUAR 2. NEDELJA MED LETOM NEDELJA VERSKEGA TISKA</p>	<p>10.30: Za Olgo Lovrenčak; Po namenu (Š); Za župljane;</p>

-3-

SREDA, 18. JANUAR SV. MARJETA OGRSKA, kneginja, dominikanka SV. JAKOB HILARIJ COSAN, redovnik, mučenec ZAČETEK TEDNA ZA EDINOST KRISTJANOV	9.00: Za Martino Blazinšek (NC); Za verne duše in za Kristo
NEDELJA, 22. JANUAR 3. NEDELJA MED LETOM NEDELJA BOŽJE BESEDE SV. VINCENCIJ (VINKO) diakon, mučenec SV. LAURA VICUNDA, devica	10.30: Za Olgo Lovrenčak; Za duhovne poklice; >Za Kristo, za župljane;
SREDA, 25. JANUAR SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA SV. ANANIJA IZ DAMASKA SKLEP molitve za zedinjenje kristjanov	9.00: Za Elizabeto Kolšek (V); Za verne duše in za Kristo;
NEDELJA, 29. JANUAR 4. NEDELJA MED LETOM SV. KONSTANCIJ, škof SV. VALERIJ, škof	^{ZA FRANCISKA TU TUKAJ KOLAR} ^{ZA SOROBDNIKE KOLAR - TERŠEK} 10.30: Za Andrfejo Oprčkal;(INC) Za Martina Blazinšek (V); Ua župljane

Za leto 2023 vam želim
zdravja, božjega miru,
blagoslova, božje ljubezni
in božjega usmiljenja!
Ipk. Dr. Kraljič

-4-

Sveto pismo v smeteh

Krištof je bil praktičen kristjan. Bil je v skrbeh za soseda, ki ni hodil v cerkev. Krištof je kot kristjan menil, da je njegova dolžnost, da ga spreobrne. Toda kako bi to naredil? Ko sta se pogovarjala, je pogovor pogosto speljal na verske teme, a je pri tem tudi ostalo. Kaj ko bi svojega soseda pripravil, da bi začel brati Sveto pismo? To bi najbrž delovalo. Toda kako mu dati sveto knjigo v roke? Ne bi bilo vljudno kar potrkati na njegova vrata in mu Sveto pismo izročiti. Zato mu ga je poslal anonimno. Počakal je, kaj se bo zgodilo. Od soseda ni prišlo nobeno znamenje, ki bi kazalo, da je knjigo prejel.

Čez kakšnih štirinajst dni se je Krištofovi ženi ponudila priložnost, da obiše svoje sosede. »Sveto pismo, ki si ga poslal, sem videla v smeteh,« je povedala možu, ko se je vrnila domov. Za Krištofa je bilo to preveč. Šel je do soseda in pobral sveto knjigo, sosedu pa je dejal: »To knjigo sem našel v smetnjaku. A veš, da bi lahko srečal Boga, če bi jo bral.« »Pa saj sem jo bral,« je odvrnil sosed. »Vsak dan sem jo bral.« »Ne razumem,« je rekel Krištof. Sosed pa: »Zadnjih deset let sem bral tvoje življenje.«

Mi smo edino Sveto pismo, ki ga ljudje še berejo ...